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Η, από 23 / 5 / 2011, ανακοίνωση της ΠΑΣΚ Γεωτεχνικών, με τίτλο: «Απαράδεκτη η 
απόφαση  του  Υπ.Α.Α.Τ.  όσον  αφορά  την  έγκριση  δαπανών  του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  για 
μετακινήσεις  στο  εξωτερικό»,  η  οποία  δημοσιεύθηκε  χθες  στην  ιστοσελίδα  του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  είναι  ολοφάνερο  ότι  έχει  σαν  αποκλειστικό  στόχο  την  ματαίωση  της 
εκπροσώπησης  του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  στην  συνεδρίαση  της  CEDIA,  από  τον  ορισμένο 
εκπρόσωπο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (δηλ. τον υπογράφοντα) με απόφαση του Δ.Σ. Η Υ.Α. της 
έγκρισης της μετακίνησης αυτής έγινε με όλους τους νόμιμους τύπους. 
Είναι, επίσης, ολοφάνερο ότι η συγκεκριμένη ανακοίνωση έχει καθαρά προσβλητικό 
και  δυσφημιστικό  χαρακτήρα  κατά  του  προσώπου  μου,  γεγονός  για  το  οποίο 
επιφυλάσσομαι  όλων    των  νομίμων  δικαιωμάτων  μου.  Άλλωστε  ένας  εκ  των 
υπογραφόντων  την  ανακοίνωση  της  ΠΑΣΚ,  με  επιστολή  του,  είχε  θέσει  και  στο 
παρελθόν το ίδιο θέμα στο Υπουργείο Α.Α.Τ. πριν την έκδοση της Υ.Α. έγκρισης της 
μετακίνησης (Α.Π: 2122 / 6 – 5 – 2011). 
Ωστόσο είμαι ο τελευταίος που θα ήμουνα αντίθετος σε οποιαδήποτε οικονομική ή 
άλλη επιθεώρηση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για οποιαδήποτε μορφή κακοδιοίκησής του.  
Με την ευκαιρία αυτή υπενθυμίζω στην παράταξη της ΠΑΣΚ ότι πολύ σύντομα θα 
κληθεί το Υπουργείο Α.Α.Τ. να εκφράσει άποψη για την μη εφαρμογή της ελληνικής 
και  κοινοτικής  νομοθεσίας  που  αφορά  την  οδηγία  2005  /  36  (σε  βάρος  των 
επιστημονικών  και  επαγγελματικών  συμφερόντων  των  μελών  του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.)  με 
ευθύνη  αιρετού  της  ίδιας  παράταξης  και  με  κίνδυνο  ακόμη  και  παραπομπής  της 
χώρας μας στο αρμόδιο δικαστήριο της Ε.Ε. Επισημαίνω δε, ότι το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με το, 
με  Α.Π: 2136  / 9 – 5  ‐ 2011  έγγραφό  του,  έχει  ζητήσει  στοιχεία,  στα  πλαίσια  της 
συνεδρίασης  αυτής  της  CEDIA,  από  τις  άλλες  οργανώσεις  που  μετέχουν  στην 
συνομοσπονδία,  για  την εφαρμογή της οδηγίας αυτής στα άλλα κράτη – μέλη της 
Ε.Ε.  
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